

中国移动 China Mobile 金榜题名 移动4G+手机节 学生专享 爆款机直降300元 周周抽大奖
办理地点:移动指定营业厅和手机大卖场 山东移动掌上营业厅 今日运河官方微信

任城区城区小学入学这些新规得仔细阅读 这两种情况,祖父母辖区可入学



今年任城区城区小学入学不少新规,有城区户籍但没有房产的适龄儿童,教体局统筹安排入学;户主为祖父母(或外祖父母),适龄儿童和其父母至少一方户籍与祖父母(或外祖父母)在同一户口簿上;随迁子女入学,可以在网上自愿选报1至3所就读学校。



霍家街小学一年级新生入队仪式(资料图)。

本报记者 汪洸 实习生 徐宏常 通讯员 付吉庆

有户籍无房产的 教体局统筹安排入学

在详细的分类中,较为受关注的像城区有户籍,却没有自有房产的家庭,今年有了明确的划分。

在《任城区城区义务教育学校招生及管理工作意见》中规定,城区户籍且租房管理部门管理的公房、公共租赁住房、廉租房的适龄儿童,可在租房地址所在服务区内学校入学,如租房地址所在服务区内学校无学位,由教育部门统筹安排到其他学校入学。

任城区教体局教育科科长李建介绍,此前济宁市政府出台的相关户籍政策,外来人口通过租赁房屋在满足一定条件的情况下,本人及其配偶、子女、父母也可以在任城区办理常住户口。还有一些像持有集体户籍的,此类家庭如果有入学适龄儿童需要,原则上我们会在任城区安排其子女入学。但此类家庭不会享有服务区,将由教体局按各学校的空余学位,统筹安排。这部分家庭可在网上报名后,于2016年8月8日至9日到任城区教体局教育科审验证件或证明材料。

此外,入学适龄儿童户口登记地址和其父母房产登记地址不一致的,原则上在实际居住自有房产地址所属服务区内学校入学,如所属服务区内学校无学位,由教育部门统筹安排到有空余学位的学校入学。

户主为祖父母 父母至少一方在籍

由于父母忙于工作,把孩子托付给祖父母辈照顾的不在少数,有些更是直接把孩子的户口落在了祖父母的户口簿上。今年任城区对这种情况也出台相应规定。

《意见》中要求倘若户口簿户主为适龄儿童的祖父母(或外祖父母),适龄儿童和其父母至少一方户籍与祖父母(或外祖父母)在同一户口簿上。同时,自有房产(住宅类)为适龄儿童祖父母(或外祖父母)和其父母需共同拥有,且户籍与房产登记地址一致,适龄儿童父母应占房屋产权比例合计不低于50%且实际与祖父母(或外祖父母)长期一起生活居住。

此外,还有一类情况为户口簿户主为适龄儿童祖父母(或外祖父母),适龄儿童和其父母至少一方户籍与祖父母(或外祖父母)在同一户口簿上,自有房产(住宅类)为适龄儿童祖父母(或外祖父母)所有,且户籍与房产登记地址一致。而适龄儿童本人和其父母均无自有房产,而且实际与祖父母(或外祖父母)长期一起生活居住。对于此类情况,适龄儿童可在祖父母(或外祖父母)房产地址所在服务区内学校入学。

随迁子女入学 网上选报1至3所学校

今年进城务工人员随迁子女首次采取积分制入学。李建称,《济宁市任城区进城务工人员随迁子女积分入学办法(暂行)》中的积分项主要是针对进

城务工人员对任城区所做贡献的一个衡量,“而且采取积分制也有助于解决城区普通中小学大班额问题。”

根据要求,进城务工人员随迁子女入学积分达到要求的,确保在任城区城区义务教育公办小学入学。未达到积分入学要求的,根据省教育厅《关于做好2016年中小学招生工作的通知》(鲁教基发〔2016〕4号)“确因学位限制无法满足随迁子女入学要求的,要及时告知学生家长并说明原因。随迁子女要求回流流出地入学的,流出地要妥善安排”要求,返回流出地入学。

在完成网上注册申报,现场审核之后,8月20日凡进入积分入学资格线的随迁子女可根据实际居所位置、积分排序位次和定点学校空余学位,进入“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”窗口,点击“进城务工人员随迁子女积分入学志愿填报系统”,可以在网上自愿选报1—3所就读学校。

22日,将采取电脑派位的方式,按照“积分优先、遵循志愿”的原则,确定第一轮录取名单,并在“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”上公布。23日,首批未被录取的随迁子女,可根据公布的第一轮招录后有空余学位的定点学校及学位数,仍进入“平台”窗口,进行二次网上自愿选报1—3所就读学校(须注明是否同意调剂)。

24日,在第一、二轮录取中,未被录取的随迁子女由任城区义务教育招生入学工作领导小组统筹协调,调剂录取名单在“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”上公布;不同意调剂的,视为自愿放弃入学资格。

6所城区小学 电脑派位补剩余学位

值得一提的是,今年将有6所学校在完成服务区内的适龄儿童入学之后,空余学位将采取电脑派位的形式,录取服务区外的适龄儿童。这6所小学分别是,济宁市霍家街小学总校、济宁市东门大街小学总校、济宁市北门里中心小学、济宁市实验小学总校、济宁市枣店阁中心小学、济宁学院附属小学。

8月13日,任城区教体局将面向社会公布这6所学校的招收服务区内城区户籍适龄儿童之后的剩余学位。15日,将对符合8月10日前完成到学校现场审核确认且非区教育部门统筹安排,并自愿申报济宁市霍家街小学总校、济宁市东门大街小学总校、济宁市北门里中心小学、济宁市实验小学总校、济宁市枣店阁中心小学、济宁学院附属小学的一所学校剩余学位的适龄儿童,采取电脑派位方式确定入学资格,派位

录取结果在“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”上公布。

家长们需要注意的是,任城区城区以红星路和共青团路(包括南北外延线路段)交叉线划分为四个片区,分别为东南片区(指红星路以南,共青团路以东城区)、西南片区(指红星路以南,共青团路以西城区)、西北片区(指红星路以北,共青团路以西城区)和东北片区(指红星路以北,共青团路以东城区)。符合申报条件的适龄儿童,可以根据现场审核确认的家庭住址界定所属片区。

东南片区对应申报学校为济宁市实验小学总校和济宁市枣店阁中心小学,西南片区对应申报学校为济宁市霍家街小学总校,西北片区对应申报学校为济宁市东门大街小学总校和济宁市北门里中心小学,东北片区对应申报学校为济宁学院附属小学。符合申报条件的适龄儿童都不得跨片区申报学校,否则申报无效。



适龄儿童和家长审核材料(资料图)。